

# STATE OF ALASKA

Department of Natural Resources  
Division of Support Services



## INVITATION TO BID (ITB) 2025-1000-0347 250HP OUTBOARD MOTORS

### ADDENDUM 1

ISSUED MAY 22, 2025

This addendum is being issued to answer questions from vendors and add Attachment 6 Pictures of Homer Vessel and Attachment 7 Pictures of Seward Vessel.

**Important Note to Offerors:** You are **not** required to sign and return this page of the addendum document with your bid. Only the ITB terms and conditions referenced in this addendum are being changed. All other terms and conditions of the ITB remain the same. This Addendum is hereby made part of the ITB and is a total of two pages.

**TAMRA M. CZERNY**

Procurement Specialist 3

Phone: 1 (907) 269-8665

Email: [tamra.czerny@alaska.gov](mailto:tamra.czerny@alaska.gov)

## QUESTIONS SUBMITTED BY OFFERORS AND ANSWER FROM THE STATE

**Question 1:** *After reading everything over, my only question would be regarding Sec 2.01 Scope of work "Boats can be trailered to successful bidder for installation". I understand that to mean the State of Alaska will be trailering the vessel to the winning bidder. Thus, the bidder is not responsible for adding a transportation fee to the bid. Am I correct in that assumption?*

**Answer 1:** Correct the state will trailer the boat to the vendor.

**Question 2:** *Do these vessels have one helm control or two helm control?*

**Answer 2:** Only one steering helm.

**END OF ADDENDUM 1**